

习近平就建设平安中国作出重要指示强调 把人民群众对平安中国建设的要求作为努力方向 确保人民安居乐业社会安定有序国家长治久安

新华社南京5月31日电 深化平安中国建设工作会议31日在江苏苏州召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前就建设平安中国作出重要指示。他强调,平安是人民幸福安康的基本要求,是改革发展的基本前提。多年来,政法战线深入推进平安建设,为保障人民安居乐业、维护社会稳定、服务经济社会发展作出了重要贡献。

习近平强调,要深入贯彻落实党的十八大精神,把平安中国建设置于中国特色社会主义事业发展全局中来谋划,紧紧围绕“两个一百年”奋斗目标,把人民群众对平安中国建设的要求作为努力方向,坚持源头治理、系统治理、综合治理、依法治理,努力解决深层次问题,着力建设平安中国,确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

深化平安中国建设工作会议提出,全国政法综治部门要深入贯彻党的十八大和习近平总书记关于建设平安中国的重要指示精神,积极适应小康社会新要求和人民群众新期待,继承优良传统,积极改革创新,着力把握规律,下大气力解决影响社会和谐稳定的突出问题,加强源头性、基础性工作,在更高起点上全面推进平安中国建设,努力建设领

域更广、人民群众更满意、实效性更强的平安中国,为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利作出新贡献。中共中央政治局委员、中央政法委书记、中央综治委主任孟建柱出席会议并讲话。国务委员、中央政法委副书记、公安部部长郭声琨主持会议。最高人民法院院长周强、最高人民检察院检察长曹建明等中央政法委员会委员出席会议。

新华社北京5月31日电 国务院总理李克强31日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强婴幼儿奶粉质量安全工作,围绕转变政府职能通过一批法律修正案草案和废止、修改部分行政法规的决定。

李克强主持召开国务院常务会议

研究部署进一步加强婴幼儿奶粉质量安全工作,围绕转变政府职能通过一批法律修正案草案和废止、修改部分行政法规的决定

会议认为,随着我国经济发展和人民生活水平的提高,婴幼儿奶粉已日益成为广大婴幼儿的必需主食。保障婴幼儿食用安全、放心的奶粉,关系下一代健康成长,关系千家万户家庭的幸福和国家民族的未来。近年来,党中央、国务院高度重视,出台了一系列政策措施,各地区、各有关部门加大整治和监管力度,婴幼儿奶粉质量安全总体水平不断提升,但影响产品质量安全的因素依然存在,消费者对国产奶粉的信心有待增强。

会议指出,婴幼儿奶粉的质量安全,既是重大民生问题,也是重大的经济社会问题,促进经济持续健康发展,必须着力提高发展质量,必须突出解决重点产品的质量问题,这是一项刻不容缓的任务。当前要把提升婴幼儿奶粉质量安全水平作为突破口,把优质国产奶粉的信心提起来,使消费者的信心提起来。一是制定相关政策,推进奶牛标准化规模养殖,鼓励支持婴幼儿奶粉企业兼并重组,提高产业集中度,推动产业规范化、规模化、现代化发展。二是按照严格的药品管理办法监管婴幼儿奶粉质量,采用电子监管码等手段,做到全程可追溯。加快制定网上销售婴幼儿奶粉的监管制度。加强进口婴幼儿奶粉质量监管。三是开展婴幼儿奶粉质量安全专项行动。加强源头监管,严把准入门槛,全面清理和规范婴幼儿奶粉原料供应商和生产经营企业,坚决取缔不合格生鲜乳收购站和运输车辆,坚决淘汰不符合许可条件的企业。四是严格落实生产经营监管,落实企业首负责任。监督企业落实原料收购质量把关、婴幼儿奶粉出厂全项目批批检验,建立婴幼儿奶粉的配方和标签备案制度,严格责任追究,严惩重处违法违规行为。五是建立具有国际水平的产品标准体系,强化对市场上销售的婴幼儿奶粉的检测,公开、透明、规范发布信息。

会议要求,全社会都要本着对下一代高度负责的态度,为少年儿童的健康成长创造良好环境。

为依法推进行政审批制度改革和政府职能转变,进一步激发市场、社会的创造活力,日前国务院分两批共取消和下放了133项行政审批事项,颁布了《关于取消和下放一批行政审批事项等事项的决定》。其中,有16项拟取消和下放的行政审批事项涉及需要修改法律,117项涉及需要修改行政法规。为有序推进这项工作,把转变职能、简政放权各项措施尽快落到实处,会议讨论通过了《税收征收管理法》等12部法律的修正案草案和国务院关于废止、修改部分行政法规的决定草案。同时,为加强事中事后监管,这次修改法律、行政法规时,进一步健全了有关监管制度。会议强调,在推进职能转变过程中,要始终贯彻依法治国的基本方略,坚持依法办事,提高依法行政水平,不断推进法治政府建设。会议决定,上述法律修正案草案经修改后,由国务院提请全国人大常委会审议;国务院关于废止、修改部分行政法规的决定以国务院令公布施行。

新华社北京5月31日电(记者 李晔) 国务院日前发布报告称,我国拥有世界最大老年人群体,城乡二元分化明显。

这份名为《中国人口老龄化挑战:中国健康与养老追踪调查全国基线报告》显示,中国老年人口在进入老年后仍然参与劳动的“就业比例”存在显著的城乡以及性别的显著差异。

报告显示,在城镇户籍人口中,就业率在55岁至59岁人群中下降到约40%,在60至64岁人群中下降到20%;与此形成鲜明对比,农村户籍的大部分老人在65至69岁时仍在工作,超过两成的农村老人80岁时仍在劳作。

北大国家发展研究院副院长赵耀辉说:“就业比例随着年龄下降并不是奇怪现象,但最大降幅发生在城乡老人中的不同年龄段值得关注;城镇户籍女性和男性分别在50多岁和60岁出头逐

我国城乡老人二元分化明显

新华社北京5月31日电(记者 李晔) 国务院日前发布报告称,我国拥有世界最大老年人群体,城乡二元分化明显。

这份名为《中国人口老龄化挑战:中国健康与养老追踪调查全国基线报告》显示,中国老年人口在进入老年后仍然参与劳动的“就业比例”存在显著的城乡以及性别的显著差异。

报告显示,在城镇户籍人口中,就业率在55岁至59岁人群中下降到约40%,在60至64岁人群中下降到20%;与此形成鲜明对比,农村户籍的大部分老人在65至69岁时仍在工作,超过两成的农村老人80岁时仍在劳作。

北大国家发展研究院副院长赵耀辉说:“就业比例随着年龄下降并不是奇怪现象,但最大降幅发生在城乡老人中的不同年龄段值得关注;城镇户籍女性和男性分别在50多岁和60岁出头逐

更多农村学生有望上名校

新华社北京5月31日电(记者 吴晶)2013年高考在即,教育部等有关部委根据国务院部署,将把去年首次面向集中连片特困地区的1万名重点高校招生计划增至3万名,这意味着更多勤奋好学的农村学生有望上名校。

教育部有关负责人介绍,除规模扩大外,今年高考定向招生的范围将由680个县扩大到832个县(覆盖所有国家级扶贫开发重点县和新疆生产建设兵团在新疆南疆三地州的22个团场),以及农村学生上重点高校比例偏低的省份。招生高校由222所增至263所,覆盖所有“211工程”高校和108所中央部属高校。这项措施实施后,全国农村学生上重点高校的人数将比去年增加8.6%。

据统计,2007至2012年,中西部

省份高校招生计划年均增长5.4%,比去年同期全国平均增幅高1.4个百分点。今年,不仅新增的本科招生计划仍将用于中西部省份,“支援中西部地区招生协作计划”也将继续实施,东部省市拟安排招生18.5万人,比2012年增加1.5万人。

据统计,“支援中西部地区招生协作计划”已从2008年的3.5万人扩大到2012年的17万人,相当于在中西部地区建设年招生2500人的高校68所。

教育部有关负责人指出,近年来,农村学生与城市学生进入普通高校学习的机会基本相同,但上重点高校的比例仍然偏低。经过努力,2012年全国农村学生录取人数占全国录取人数比例达到59.1%,其中农村学生本科高校录取人数所占比例达到

52.5%,第一批次录取高校录取人数所占比例达到45.7%。

不同类型、不同层次的“定向招生计划”正在为农村输送大量人才。2007年起,在北京师范大学等6所教育部直属师范大学实施免费师范生计划,面向中西部农村地区每年招生约1万人;2010年起,实施农村定向免费医学生招生计划,为中西部乡镇卫生院每年培养5000名紧缺人才。

这位负责人强调,从2012年开始实施的面向集中连片特困地区的定向招生计划通过增加计划的方式实施,在增加贫困地区学生的考试录取机会的同时,不影响非贫困地区考生录取机会。一些重点高校积极响应国家号召,采取扩大专项计划和本校项目提高农村贫困地区学生比例。

新华时评

让孩子多些梦想

新华社记者 张丽娜

扼杀了孩子的个性,让童年的梦境缺少色彩,让孩子们的未来单调乏味。

孩子的世界里没有那么多价值判断,也没有那么多人情世故,稀奇古怪的想法、各不相同的举动,恰恰是孩子们自由快乐的源泉。美国一位妈妈曾把幼儿园告上法庭并且胜诉,原因仅仅是老师教孩子认识了字母“O”,这个可以是“苹果、太阳、足球、鸟蛋”的圆形从此变成了一个冷冰冰的字母,孩子可能由此失去想象力,就像一只小鸟被剪掉了翅膀。

哲学家罗素说:“参差多态乃幸福的本源。”孩子们的世界更是如此。中国梦也是每个中国人的梦。千姿百态、千差万别的个人梦汇聚一起,便是宏伟壮丽的中国梦。尊重孩子的梦想,让孩子们多一些自由想象的空间、自主创造的机会,不仅是为了孩子快乐生活,更是为了他们飞得更高更远,使我们民族拥有更加丰富的精神世界、更加强大的创造能力。(新华社呼和浩特5月31日电)

“流动科技馆巡展”走进中原



5月31日,小朋友们参观32面体天球仪,了解天文知识。新华社记者 李博 摄

新华社郑州5月31日电(记者 尚昆 李博)5月31日,科技部“流动科技馆巡展”在儿童节前夕来到郑州。模拟星空、球幕影院、陨石标本、各式各样的科普道具……精彩的展示让孩子们目不暇给。

科技部政策法规司人才与科普处处长邱成利介绍,今年“流动科技馆巡展”活动已经走过河北、山西的多个城市,把优质科普资源送到基层。“现在的科普活动已经不是单纯的让大家看看展板,看看宣传资料。科普应该强调娱乐性、趣味性,让孩子在玩的过程中感受科技魅力。”

“目前科普资源在大城市比较集中,需要有更多‘流动科技馆’走向基层。”邱成利说,“据不完全统计,这样的‘流动科技馆’现在全国有几百个。我们正加紧研发生产科普设施,希望今后能组织更多的科普资源走到边远地区。”



5月31日,河南省郑州市纬一路小学开展校园文化展示活动,迎接“六一”国际儿童节的到来。这是学生在表演舞蹈。新华社记者 朱祥 摄



榜样的力量

5月31日是世界无烟日,但是最新出炉的针对14个发展中国家进行的控烟履约排名中,中国排倒数第二第13名,得了44.6分,这个分是怎么打出来的呢?是从保护人们免受二手烟、提供戒烟帮助、警示烟草危害、综合禁止所有烟草广告、促销和赞助、提高烟草制品税率和价格等方面进行评分的,结果得了个倒数第二,要是包括了发达国家,那不知道要排到第几名了,估计,依旧能保持倒数第二的成绩吧。新华社发 朱慧卿 作

声明
兹有罗山县科龙汽车驾驶员培训学校银行开户许可证(账号:0000039057895639012,核准号:J5159000097801),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有熊庆成的房屋坐落于光山县司马光西路南侧,建筑面积163.35平方米,其房屋所有权证(证号:08307),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有河南万维科技开发有限公司信阳分公司营业执照正、副本(注册号:411596310000053),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有河南中科建安有限公司张元辉的二级建造师注册证书(注册编号:241060806351,证书编号:00248854),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明
兹有韩桂英所有的房屋坐落于青龙街44号,其房屋所有权证(证号为信房权证私字第05507号,混合结构壹套,建筑面积42.72平方米),因不慎丢失,特声明作废。
声明人:韩桂英
2013年5月30日

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址: 信阳市工区路四里棚 【火车站乘1/8/16/18路车至西四里棚下车即可】